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Questão 1 [3.0 Pontos] Recursividade


      Faça um programa completo que use uma função recursiva para calcular a parte inteira do logaritmo na base escolhida de um número real.  Use o cabeçalho:


             Function LogInt(X{e}: Real;Base{e}: word):Integer; begin ((( end;�
�
Questão 2 [7.0 Pontos]  Conjuntos e Arquivos Binários


   Type      str40 = string[40];


                 comandos = ( logout, dir, md, rd, cd, copy, rename, delete, outro); 


                 conjunto = set of  comandos;


                 registro =      record


                                           comando: comandos;


                                           argumentos: string;


                                       end;


                 usuario = file of registro;


                 condensado =     record


                                                   nome: str40;


                                                   conj_comandos: conjunto;


                                             end;                                             


                 supervisor = file of condensado;


   Var


                 UmUsuario: usuario;                 UmSupervisor: supervisor;


         Faça  um  programa,  contendo  as  declarações  acima, para oferecer ao gerenciador de um sistema com vários usuários a capacidade de acompanhar o resumo dos comandos usados por cada usuário. 


         Suponha  que  cada  usuário  quando  entrar   no   sistema,   via   login,   automaticamente dispare a execução deste programa. E a única forma de sair do menu deste programa é por meio do logout, que acarretará a saída da rede. Portanto, todos os comandos digitados pelo usuário devem ser salvos cronologicamente em um arquivo, chamado UmUsuario.


         Os supervisores quando  entrarem  na  rede  não  executam  automaticamente  o programa especificado, mas podem executá-los quando necessitarem. 


         Faça um menu que  ofereça  opções  diferenciadas  para  usuários  e  supervisores,  onde  a senha “abacaxi” deve ser digitada quando o solicitante é um supervisor, caso outra senha senha seja digitada então o programa deve terminar com um comando logout executado. 


         O comando oferecido repetidamente para um usuário deve ser:    


             ( Conectar Usuario UmUsuario;


             ( Executar (e salvar) um comando (suponha já existente uma procedure EXECUTE);


         Os comandos oferecidos repetidamente a um supervisor devem ser: 


             ( Conectar Usuário em UmUsuario;


             ( Conectar Supervisor em UmSupervisor;


             ( Condensar Arquivo Usuário em um registro, onde todos os comandos do usuário são 


                 condensados em um único conjunto, no arquivo UmSupervisor;


             (  Listar os  usuários condensados em UmSupervisor que tenham usado todos os                      


                 comandos [md, rd, outro].         �
�
Observações Fundamentais:


                Não use variáveis globais e comente cada parâmetro usado em um subprograma       


                como {e}, {s} ou {e/s}, entrada, saída ou entrada e saída.�
�
!!!!!! Boa Prova !!!!!!�
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